

Vysvětlení, doplnění soutěžních podmínek č. 5 (Dodatečná informace č. 5)

Architektonická soutěž o návrh Hvězdárna a planetárium v Hradci Králové

Identifikační údaje zadavatele:

Název **Královéhradecký kraj**
Sídlo **Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec Králové**
IČO 708 89 546
DIČ CZ 708 89 546

Sekretář soutěže: Mgr. Jitka Bučková, jbuckova@kr-kralovehradecky.cz, +420 602 246 595

Profil zadavatele:

https://zakazky.cenakhk.cz/profile_display_2.html

Na profilu zadavatele v detailu soutěže o návrh jsou uveřejněny kompletní soutěžní podmínky včetně všech příloh a případných změn.

Dle příslušných ustanovení zákona č.134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále též jen „Zákon“ nebo „ZZVZ“) se jedná o projektovou, architektonickou, otevřenou a dvoufázovou soutěž o návrh.

Zadavatel vydává v souladu s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, vysvětlení, změnu a doplnění soutěžních podmínek.

Dotaz č. 1:

Jaké jsou požadavky na počet a podobu kanceláří jednotlivých institucí? Kolik zde pracuje zaměstnanců? Je chtěné, aby měl každý svoji kancelář nebo je možná i varianta, že jednu kancelář bude sdílet více zaměstnanců?

Odpověď na dotaz č. 1:

Počty kanceláří a pracovníků:

Kancelář ředitele:

Stav:

1 pracovník (kancelář má vlastní hygienické zázemí a kuchyňku)

Výhled:

není nutná změna

KVO – kulturně-vzdělávací oddělení

Stav:

9 pracovníků stálých, 4 pracovníci (DPP, DPČ - sdílená místa), občasní spolupracovníci (jednorázoví přednášející)

5 kanceláří

Výhled:

12 pracovníků stálých (+ 2 DPP, DPČ – každý by měl mít své pracovní místo)
7 kanceláří

ESO – ekonomicko-správní oddělení

Stav:

5 pracovníků stálých (+3 DPP nebo DPČ, dělí se o místa v kancelářích, nebo využívají dělené místo v digitálním planetáriu)

2 kanceláře

Výhled:

nepředpokládá se změna

TO – technické oddělení

Stav:

3 pracovníci stálí

2 kanceláře (+ 1 pracovní místo přímo v jedné z dílen)

Výhled:

5 pracovníků

2 kanceláře (+ 1 místnost pro pracovníka úklidu a 1 pracovní místo v jedné z dílen)

ČHMÚ:

Stav:

5 pracovníků

Výhled:

počet pracovníků i kanceláří beze změn

Dotaz č. 2:

Jaké jsou chtěné parametry nové pozorovatelny, její velikost? Je dána například nějaká minimální vzdálenost od okolních překážek, rozhledový úhel...?

Platí něco takového i pro stávající pozorovatelnu? Jde nám o to, aby nová pozorovatelna nebo případná nástavba stávající pozorovatelně nezakryla výhled.

Odpověď na dotaz č. 2:

K parametrům nové pozorovatelny, ve které by mohl být umístěn nový hlavní dalekohled, uvádíme tyto doporučené parametry:

- umístění zamýšleného dalekohledu (viz zadání)
- pozorování, které bude co možná nejméně ovlivněno negativními vlivy (zejména tepelnými, světelnými a přenášenými vibracemi)
- neomezený rozhledový úhel dalekohledu (pozorování je vždy závislé na konkrétních podmínkách, poloze pozorovaného jevu a technických možnostech. Více pozorování probíhá ve výškách 0 až 90 st nad obzorem ve směrech od severovýchodu přes jih až k severozápadu a ve výškách cca 20 až 90 st ve směru severním)
- přítomnost návštěvníků v počtu odpovídajícím průměrnému počtu žáků jedné třídy (cca 30 osob)
- komfort pro pozorování prováděný laickou veřejností
- plnou robotizaci pracoviště

Dotaz č. 3:

Jak funguje a vypadá technika pro promítání u sluneční věže, kolik zabírá prostoru? Kdyby došlo k realizaci tohoto záměru, bude stále možné využívat točité schodiště pro pohyb veřejnosti/zaměstnanců nebo tento prostor bude potřebný pro techniku?

Odpověď na dotaz č. 3:

Zařízení se nazývá Coelostat a jedná se defacto o soustavu zrcadel přenášející sluneční paprsek na promítací zařízení. Je záměrem, aby i po instalaci zařízení bylo točité schodiště využíváno (pouze pracovníky).

Dotaz č. 4:

Měřicí přístroje na střeše jsou aktuálně umístěny na kovové vyvýšené konstrukci, z jakého důvodu? Je potřeba, aby tyto přístroje byly výš než okolní střechy?

Odpověď na dotaz č. 4:

Doporučujeme takové řešení, které umožní umístění i způsob uložení měřících zařízení ČHMÚ zachovat.

Dotaz č. 5:

Je možné uvažovat přemístění kotelny v 1.PP?

Odpověď na dotaz č. 5:

Ano, je.

Toto vysvětlení soutěžních podmínek bude uveřejněno na profilu zadavatele na https://zakazky.cenakhk.cz/profile_display_2.html v detailu uvedené zakázky.

V Hradci Králové 24. 1. 2024

Mgr. Jitka Bučková
sekretář soutěže